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1. Sekildeki dik koordinat diizleminde 4 qge (S_n’ 3_n) olmak tizere,
O merkezli birim ¢cember verilmis- e
tir. Ug kibrit cépi yanici uglar bi-
rim ¢cember Uzerinde, diger uglari

3 3

cosa — sina

V1 — 2sina. cosa

— sina.cosa

da eksenlere dik olacak sekilde A
yerlestirilmistir. ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?

A) -1 B) 0 C)1
I, 1l ve Ill numarali kibrit ¢oplerinin yanici uglarini O nok- D) —sina. . cosa E) sina + cosa

tasina birlestiren dogru parcalari x ekseniyle pozitif ydnde
siraslyla 55°, 125° ve 225° lik a¢i yapmaktadir.

Buna goére, kibrit ¢coplerinin uzunluklarina gore sirala-
nigi asagidakilerden hangisidir?

A)l<ll<ll B) Il <l<1l C)ll<ll<l
D)lll<ll<I E)yll<l<ll
[E]355E [
5. a ile @ sifirdan farkli ve
[w]:: 3
mw
a+6= 5 olmak uzere
. s e yA Sinz(z—a)=1—gin2(z+g)
2, ACD bir dik Gggen, b ; B
T E IBOI = 10 cm . cot (3 —a) = tan (5 +6)
IECI = 12 cm EEI 1t tan (3—8).cot(m+a) = 1
[DA] L [DC] E
h B - c 85 esitliklerinden hangileri dogrudur?
O merkezli yarim ¢cemberde [AD] c¢embere T noktasinda = A) Yaimiz B)lvell C)tvell
tegettir. D) Ilvelll E) I, Il ve lll

Yukaridaki verilere gore, cot(D/A\C) degeri kactir?
NY B~ O D E)
3 3 5 6 4

= <

Sekilde birim ¢ember ve bu p
cember Uzerindeki M, N, P /<K
noktalar verilmistir. M %\ N

-1 0 1
o 7 -
m(MNP) =6 olduguna gore KJ 6. <80 <2molmak iizere,

. IPNI =2 . cos6 1 I.cos 0 <sin 0
Il. IOKI = tan6 Il. cot O <tan 6
lIl. IKNI = sect lll. sin 6 < tan 0

I I ”
esitliklerinden hangileri dogrudur? esitsizliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz il

D) lvelll E) I, Il ve lll D) lvell E) I ve lll
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EgsE 7. D C  ABCD bir kare 10. g4 p=2F
[= H .
: IDEI L IAHI fank = B
K ™E
[CK] L [DE]
o olduguna gére, a acisinin él¢iisiiniin degeri asagidaki-
IDHI = [HKI lerden hangisi olabilir?
A B mO ATH\) - A) arctan 3 B) arctan 6 C) arccot 2
D) arccot 3 E) arccot 6
Yukaridaki verilere gore, cos o degeri kagtir?
1
ANs B2 C)g D) 5 E)#

11. Bir ABC (g¢geninde sin?A — sinB - sin C = sin’B + sinC

DEAE 8 esitligi veriliyor.
[ : ES‘ Buna gére, A acisinin dlciisii kac derecedir?
&=
T e B wE A) 105 B) 120 C)135 D) 150 E) 165
L O3
Yukanida grafigi verilen fonksiyon, asagidakilerden =
hangisi olabilir?
A)y=lsinxl +2 B) y = Isin x + 2| C)y =lcosxl + 2
D)y =Icos x + 2l E) y = Isin x| + Icos xI
AYT 2019
s -
BIEEEE 9. arcsin x = arccos 2x 12. 0<x<7 olmak izere,
i§| H secx. tanx. (1 — sinx) = 2
esitligini saglayan x degeri kagtir? 4
Ve J5 olduguna gére, cscx degeri kactir?
A Bl Nz D3 EBAs 3 5 7
5 3 A) > B) > C) B D)2 E)3
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%g) olmak iizere, 15. Dar aglili bir ABC Uggeninin i¢ agilarinin olglleri derece ti- i
X = sin (3a) rinden x, y ve z olmak lzere, x >y > z oldugu biliniyor.
y = cos (3a) Buna gore,
z =tan (3a)

a=sin(x+vy)

- . . i i
saylilarinin dogru siralanigi asagidakilerden hangisidir? b = sin (x +2)

A)x<y<z B)x<z<y C)y<x<z )

c=sin(y+2)
D)y<z<x E)z<x<y
sayilarinin dogru siralanigi asagidakilerden hangisidir?

A)a<b<c B)b<a<c C)b<c<a

D)yc<a<b E)c<b<a

2

EEEIE AYT 2018

maiare  14. Asa@ida O merkezli yarigapi 1 birim olan gember ile OAB ve
ODC dik tggenleri gosterilmistir. A ve C noktalari hem OAB
tcgeninin hem de yarim ¢emberin Uzerindedir.

C

O D A
. |AB|+[BC| - e
Buna gére, ———— oraninin x tiiriinden esiti asagi-
|cD|+|DA|

dakilerden hangisidir?

A) sin x B) tan x C) cot x D) csc x E) sec x
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